



ЧИТАТЕЛЬ
ИНТЕРЕСУЕТСЯ
Почему не
предупредили?

ТВ-
программа,
реклама,
объявления



выборы:
голос «За»
Кандидат,
которому
мы
доверяем

Недавно прошла встреча ветеранов с кандидатом на должность главы Яйского района Виктором Андреевичем Шибельгутом. Доверенное лицо кандидата Валентина Иванова. Сын погибшего ознакомил собравшихся с биографией Виктора Андреевича. Для большинства ветеранов его кандидатура ни нуждается в представлении, ведь многие из нас хорошо знают его по совместной работе в нашем районе.

Знаю его и я как промышленника, хорошо разбиравшегося в финансовых вопросах руководителями. Когда работала в финансом отделе районной администрации, Виктор Андреевич руководил передовцами в те годы колхозом «Победа». Знаю, как рачительно он распоряжался каждым копейкой, полученной его предприятием. Деньги, полученные от продажи продукции, председатель направлял на увеличение зарплаты колхозников и на строительство социальных и производственных объектов.

Главная идея, прозвучавшая в выступлении Виктора Андреевича перед ветеранами, испробована мною на практике: через раз экономики надо добиваться улучшения благосостояния жителей района. В прошлом году существенный вклад в экономику и социальную сферу района внес областной бюджет. Все, что сделано, надо сохранить и приумножить, чтобы работать наши промышленные предприятия и развивалось сельское хозяйство. Тогда будет пополняться бюджет района и будет в бюджете больше средств на помощь ветеранам.

Собравшиеся ветераны единодушно решили на выборах главы района поддержать кандидатуру Виктора Андреевича Шибельгута на должность главы Яйского района. Я призываю жителей района на предстоящих выборах проголосовать за нашего земляка Виктора Андреевича Шибельгута.

Нина ЛЕСНИКОВА,
член районного совета
ветеранов.

Оплачено за счет
средств кандидата.

НВ Наше ВРЕМЯ

№ 13 (9012) — Пятница 20 февраля 2009 г.

тема номера

Лютые посылали



Более недели в Яйском районе стояли крепкие сибирские морозы, такие, что на улицу выходить не хотелось. Такой холода пришелся на утро 13 февраля. В Яицком термометров опустились до отметки 48 градусов ниже нуля, а в отдельных территориях района - до -50 градусов.

Из-за аномальных морозов были отменены занятия в школах района. Когда холода немного отступили, было принято решение: для того, чтобы не прерывать учебный процесс в средних и старших классах, проводить занятия во вторую смену. При температуре ниже -40 градусов по требованию ГИБДД не выходили на маршруты школьные автобусы. А вот рейсовые автобусы, по сообщению директора автотранспортного предпри-

ятия Василия Матвиенко, ходили строго по графику без аварийных остановок даже в самые морозные сутки. Наши водители оказались самыми морозостойчивыми. А вот их коллеги из городских АТП области отменили утренние рейсы.

По сообщению заведующего отделением скорой медицинской помощи Александра Шеинкина, в больнице с обморожениями конечностей доставлено 5 человек. Как минимум, троим из них произведена ампутация пальцев. Все пострадавшие злоупотребляли в морозные дни спиртными напитками. Альяному, как говорится, и море по колено. Они провели значительное время на холода и разгоряченные спиртным не заметили, как получили обморожение.

По сообщению заместителя главы района по ЖКХ Сергея Корсукова,

2

ЧИТАТЕЛЬ
ИНТЕРЕСУЕТСЯ
Почему не
предупредили?

3

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Что?

по сообщениям наших
корреспондентов

Где?

Когда?

новое оборудование

В начале февраля в центральной районной больнице при поликлинике открылся кабинет эндоскопии, что позволяет теперь проводить обследование органов пищеварения и желудка, не выезжая за пределы района. Пациенту по назначению врача в день можно проводить три исследования. Если необходимо дополнительное исследование, то, по согласию больного, его можно провести за плату. Срок ожидания на бесплатное обследование составляет 14 дней.

новости КИНО

24 февраля в 13.00 состоится долгожданное открытие кинотеатра «Планета». Наряду с этим нам предстоит и еще одно событие - торжество по случаю 45-летия со дня строительства кинотеатра, которое приходилось на 30 декабря 2008 года, но из-за длительного ремонта было перенесено на февраль 2009 года. В программе праздника примут участие областные гости, представители районной администрации и жители поселка. Культурная мероприятие будет бесплатная демонстрация фильма «Адмирал», который до конца месяца смогут просмотреть все желающие, но уже за деньги.

родительский комитет

19 февраля 2008 в администрации района состоялось очередное заседание районного родительского комитета, на котором были рассмотрены вопросы: организация питания в образовательных учреждениях, организация деятельности учреждений дополнительного образования и деятельность родительской общественности в управлении школой.

пожар

13 февраля на станции Судженка в доме №8 по переулку Садовый произошел пожар. В дыму пожара задохнулся гражданин б., 1961 года рождения. По словам начальника ОПН-15 Сергея Бисалакова, трагедия произошла по причине погибшего. Он курил, находясь в нетрезвом состоянии. А затем уснул, не потушил сигарету.

исправляем ошибку

Редакция газеты «Наши времена» приносит извинение кандидату в депутаты поселкового Совета народных депутатов ПРЯХИНОУ Игорю Станиславовичу за неверное название отчества в агитационной листовке, опубликованной в газете от 18 февраля с.г. Надеемся, что ошибка не испортила его настроение и он отнесся к ней с присущим ему юмором.

Поздравляем!

Работников и ветеранов
Яйского отдела статистики
с 70-летием со дня
образования
службы статистики
в Яйском районе!

Желаем искренне, сердечно
Не знать волнений и помех,
Чтоб сопутствовали вечно
Здоровье, радость и успех!

Игорь АЛЕХИН.
Фото Ольги
ТАТАРНИКОВОЙ.

Территориальный орган
Федеральной службы
государственной
статистики по Кемеровской области.

23 февраля - День защитника Отечества

Кавказский воин



На снимке справа - Сергей Кожин.

Мы беседуем с гвардии сержантом Сергеем Кожиным в родительском доме. Так вышло, что контрактник приехал на родину в свой первый отпуск в канун Дня защитника Отечества. Теперь это его профессиональный праздник.

Сергей задумался над моим вопросом о том, почему он заключил контракт.

- Я же служил в Аргунском ущелье. Запали в душу горы, красивая природа. С настоящей вспоминкой солдатской дружбы и взаимовыручки. Здесь нет тяжких отношений и хорошую работу найти сложно. В Яю работал дорожным рабочим в ДРСУ, потом - в частном охранном предприятии, но места тянуло на

Кавказ. Поэтому подписал контракт на три года.

А что думает мама Сергея Любовь Николаевна о сыне сына?

- Я всю жизнь работала воспитателем в детском саду «Солнечко». В духе патроната воспитала не одно поколение детей. И сыну всегда говорила, что он должен защищать Родину! настоящий мужчина. Конечно, как мать, перенесла, плакала по ночам, когда он подписал контракт.

Сережка выбрал военную дорогу, и я против этого решения не возражала, ведь все мужчины в нашей семье служили Родине!

Сказалася на выборе Сергея и пример отца. Александр Иванович - майор в отставке. Добрый словом

вспомнил сержант Михаила Федоровича Бразнова, который зал в его школе уроки ОБЖ и возвил пацанов на учебно-спортивные соревнования.

После окончания школы я сразу сказала родителям, что пойду служить в армию, - говорит Сергей.

Впринципе Сергей ушел в 2002 году. Он считает, что ему повезло попасть в горанская и никудынбаду,

а в Чечню, в Аргунский по-

граントряд. Банды «чечеков» (чеченских боевиков) хорошо знают горы и ориентируются на местности. А мы учили ходить по горам и другим премудростям пограничной службы старших товарищ. Сергей говорит, что давидыши на засаде не было. Все 60 бойцов стояли друг за друга горой, иначе в горах не выжить. Еще один кардинальный бойца - автомат Калашникова. С ним Сергей не расста-

вался ни днем ни ночью. Выручал АК, когда приходилось отстреливаться от «чечеков».

Один бой презрел в память, потому что в нем погибли его товарищи. Тогда почти вся засада у горной тропы, получив сведения о готовящемся прорыве. До сих пор неизвестно какими образом чеченские боевики узнали о засаде, бандиты открыли шквальный огонь по нашим пограничникам. Они отстреливались полчаса, пока на помощь не подоспели наши «вертушки», которые с воздуха нанесли сокрушительный удар. Трое пограничников в том бою погибли, пятерых ранены.

Сергия Кожина накануне демобилизации представили к награде «За службу на Кавказе». Эта медаль в форме креста тогда не нашла нашего героя. Однако он получил этот крест «За службу на Кавказе» в первый же год своего служебного контракта. Теперь уже командаование 42-й дивизии 291-го мотострелкового полка представило его к этой боевой награде.

Игорь АЛЕХИН.
Фото из архива
Сергея Кожина.

Афгане двадцать лет спустя

15 февраля наша страна отметила 20-ю годовщину вывода Советских войск из республики Афганистан. Накануне в районном Доме культуры состоялось торжественное собрание, на котором чествовали воинов-интернационалистов. Им вручили юбилейные медали и денежные премии. Трое афганцев - Валерий Абрамов, Владимир Данилов и Сергей Парастаев - были приглашены на губернаторский прием, посвященный юбилейной дате.

Сергей Анатольевич на приеме наградили почетной грамотой администрации Кемеровской области. Я побывал у афганца и его одноклассника в гостях накануне поездки в Кемерово.

Сергей Парастаев аккуратно прикалывает к китель защитного цвета боевые награды.

- А может быть, не нужно на губернаторский прием надевать медали? - спрашивает он моего советника.

- Ты же их заслужил, рискуя жизнью под пальмами афганским соглядом, - отвечает я, поражаясь скромности моего одноклассника.

Мы учредили с Сергеем в школе №1, где в 80-е годы прошлого века был разнят лыжный спорт. Сергей постоянно входил в число ведущих лыжников школы, что благодаря выносливости и хорошим физическим данным. Достигнув спортивных успехов помогали ему трусливые и упорные.

Сергей Парастаев ушел в армию в апреле 1987 года. За три часа самолет доставил призывников из Сибири в солнечный Туркменистан. В этой приграничной с Афганистаном республике на высокогорье размещался учебный лагерь. Пять месяцев подготавливали к войне запомнились Сергею на всю жизнь. После отбоя

и планомерно готовились к службе в армии. И не только на спортивных площадках, но и на уроках начальной военной подготовки, которые проводил полковник Петр Кириллович Татарников. На его уроках Сергей Парастаев быстрее всех в классе разбирал автомат Калашникова и предполагал полюс препятствий.

Спортивная и военная подготовка были определяющими при отборе солдат для выполнения интернационального долга в республике Афганистан. На эту войну отправили лучших.

Сергей Парастаев ушел в армию в апреле 1987 года. За три часа самолет доставил призывников из Сибири в солнечный Туркменистан. В этой приграничной с Афганистаном республике на высокогорье размещался учебный лагерь. Пять месяцев подготавливали к войне запомнились Сергею на всю жизнь. После отбоя



Афганцы Валерий Абрамов и Сергей Парастаев.

и планомерно готовились к службе в армии. И не только на спортивных площадках, но и на уроках начальной военной подготовки, которые проводил полковник Петр Кириллович Татарников. На его уроках Сергей Парастаев быстрее всех в классе разбирал автомат Калашникова и предполагал полюс препятствий.

Спортивная и военная подготовка были определяющими при отборе солдат для выполнения интернационального долга в республике Афганистан. На эту войну отправили лучших.

Сергей Парастаев ушел в армию в апреле 1987 года. За три часа самолет доставил призывников из Сибири в солнечный Туркменистан. В этой приграничной с Афганистаном республике на высокогорье размещался учебный лагерь. Пять месяцев подготавливали к войне запомнились Сергею на всю жизнь. После отбоя

и планомерно готовились к службе в армии. И не только на спортивных площадках, но и на уроках начальной военной подготовки, которые проводил полковник Петр Кириллович Татарников. На его уроках Сергей Парастаев быстрее всех в классе разбирал автомат Калашникова и предполагал полюс препятствий.

Сергей Парастаев ушел в армию в апреле 1987 года. За три часа самолет доставил призывников из Сибири в солнечный Туркменистан. В этой приграничной с Афганистаном республике на высокогорье размещался учебный лагерь. Пять месяцев подготавливали к войне запомнились Сергею на всю жизнь. После отбоя

и планомерно готовились к службе в армии. И не только на спортивных площадках, но и на уроках начальной военной подготовки, которые проводил полковник Петр Кириллович Татарников. На его уроках Сергей Парастаев быстрее всех в классе разбирал автомат Калашникова и предполагал полюс препятствий.

Из каждого правила выявляют исключения. В одном из последних боевых заданий бойцы десантного взвода сами попали в засаду, устроенную душманами. В этом бою Сергей Парастаев проявил смелость и находчивость. Он подполз ближе всех своих товарищей к пулемету, из которого душманы непрерывно вели огонь.

Если честно, уезжать из Афгана не хотели, - ответил Сергей. - Было обидно за то, что стольких сип и временно погибли в Афганистане. А сколько наших парней погибло там. Только из моего призыва

погибли трое.

→ 4 стр.

ЧИТАТЕЛЬ ИНТЕРЕСУЕТСЯ



Полосу подготовила
Ольга ТАТАРНИКОВА.

Кому Редакция газеты
«Наше ВРЕМЯ»
Куда п.п.т. Яя
ул. Советская, д. 3
Телефон 2-15-43.
652100

Почему не предупредили?

Последнее время оплату за услуги связи требовалось производить до 25-го числа, и люди уже к этому привыкли и старались оплачивать телефонную связь к этой дате. Каково же было удивление жителей поселка Яя, когда 20 декабря их телефоны оказались отключены. Оказывается, дата оплаты услуг связи изменилась, но об этом информировало только маленько объявление в помещении, где производится оплата за телефон. Ни в местной газете, ни по телевидению подобной информации не прозвучало. С чем связано изменение даты оплаты услуг и почему население нашего поселка не было проинформировано об этих изменениях должным образом?

Л.С. НОЗДРИНА,
депутат поселкового Совета народных депутатов.

Комментирует ситуацию заместитель директора филиала ОАО «Сибирьтелеком» - коммерческий директор В.Г. БЕЛЕНЬКИЙ:

- Телефоны абонентов за неуплату в поселке Яя были отключены 23 декабря 2008 года в соответствии с п.18 «Правил оказания услуг местной, внутрителеком, международной и международной телефонной связи». В случае нарушения абонентом сроков оплаты услуг свя-

зи оператор связи может приостановить оказание услуг до устранения нарушения, предварительно уведомив об этом абонента. Для напоминания о необходимости оплаты за услуги связи работниками Яйского офиса продаж и обслуживания было проведено информирование абонентов посредством обновления с 5 по 22 декабря 2008 года.

В соответствии с Постановлением Правительства РФ №477 от 25.07.2007 года внесены изменения в сроки

оплаты услуг связи. С сентября 2008 года оплата за услуги связи должна осуществляться до 20 числа месяца, следующего за расчетным. С целью внесения изменения в договоры об оказании услуг связи по сроку оплаты и для предоставления абоненту возможности выбора способа оплаты за услуги – заемного, или кредитного – в настоящие времена проводится работа по перезаключению договоров.

Я б в военные пошел...

Скоро закончу 11 класс, не за горами выпускной вечер, и передо мной встанет вопрос выбора будущей профессии. Я бы хотел выбрать карьеру военного и служить в ФСБ. Подскажите, какие нужны для этого условия, какие дальнейшие перспективы и где об этом можно поподробнее узнать?

По предоставленной информации Управлению ФСБ России по Кемеровской области, для поступления в институты ФСБ России необходимо иметь среднее (полное) общее и среднее профессиональное образование.

Институты осуществляют подготовку специалистов по специальностям: юриспруденции, психологии, радиотехники. Обучение очное – пять лет. Граждане, поступившие в институт, назначаются на воинские должности курсантов. В соответствии с законодательством Российской Федерации они обеспечиваются денежным довольствием, обмундированием, питанием, жильем и помещениями. Кроме этого, им предоставляются льготы, гарантии и компенсации. Выпускникам выдается диплом о высшем профессиональном образовании государствен-

ственного образца и присваивается звание лейтенант.

Управление ФСБ России проводит ежегодный набор мужчин для прохождения службы по контракту в пограничных войсках ФСБ России на должностях рядового, сержантского и прaporщика составов. При заключении первого контракта военнослужащим выплачивается единовременное денежное пособие в размере двух окладов, производится выплата на обзаведение имуществом первой необходимости в размере до 12 окладов, а также другие надбавки и доплаты, предусмотренные правовыми актами ФСБ России. Среднемесячный размер денежного довольствия военнослужащего – от 12 тысяч рублей в месяц. Военнослужащие при заключении первого контракта имеют право на служебное помещение или общежитие. При заключе-



Куда податься молодёжи?

Вечерами молодежь собирается в подъездах жилых домов. С одной стороны, их понять можно: на улице холодно, а общаться с друзьями хочется. Но ведь, с другой стороны, они не только заходят погреться, но и хулиганят. Может быть, можно как-то решить ситуацию и найти место, где бы молодежь могла проводить свое свободное время?

Жители улицы Советская.

Прокомментировать этот вопрос мы попросили начальника отделения по делам несовершеннолетних ОВД Яйского района Ларису Викторовну БАРАЛОМОВУ:

- Ежедневно инспекторами ОДН совместно с сотрудниками милиции проводятся вечерние профилактические рейды по подъездам многоквартирных домов. Действительно, в некоторых домах на первом этаже находятся подростки. При составлении разговора с ними выясняется всегда один факт, что заходит они

туда погреться, так как на улице холодно, а общаться им хочется. Иного места для общения молодежи в поселке они не знают.

На вторую часть вопроса отвечает начальник управления культуры и юношеской администрации Яйского района Александр Михайлович БУНОВ:

- Учреждения культуры постоянно работают по вопросу организации досуга подростков и молодежи. По возможности проводят и вечерние мероприятия, на которые, к сожалению, приходит не так много подростков.

Хотелось бы, чтобы молодежь предпочитала проводить свободное время в кафе. Чтобы изменить ситуацию, нужно всем заинтересованным структурам подойти к решению этой проблемы.

Пока же мы можем сказать, что на днях откроется кинотеатр «Планета», где будут проходить вечерние сеансы и киносеансы. Те, кто любит спорт, смогут проводить свободное время в «Альбатросе». Различные мероприятия проводят библиотеки и районный Дом культуры.

Заплати и паспорт покажи

Почему для того, чтобы получить распечатку об оплате международных переговоров, необходимо заплатить деньги и предоставить паспорт?

Марина ВЛАСОВА,
п. Яя.

Ответ на этот вопрос даёт заместитель директора филиала ОАО «Сибирьтелеком» В.Г. БЕЛЕНЬКИЙ:

- На основании ФЗ №126-ФЗ 07.07.2003 года «О связи» сведения об абонентах и оказываемых им услугах связи, в том числе о телефонных соединениях, трафике, платежах абонента, являются конфиденциальной информацией и подлежат защите в соответствии с зако-

нодательством РФ. В соответствии с этим же законом, в тикже «Правилами оказания услуг местной, внутризоновой, междугородной и международной телефонной связи» информация о состоявшихся исходящих телефонных соединениях может быть предоставлена только абоненту, на которого зарегистрирован телефонный номер, или любому лицу по доверенности абонента, оформленной в установленном за-

коном порядке.

Детальная информация о состоявшихся исходящих телефонных соединениях предоставляется платно при наличии документа, удостоверяющего личность, в соответствии с вышеизданными правилами к Прейскуранту №125 «Тарифы на услуги связи и работы, оказываемые гражданам и юридическим лицам Кемеровским филиалом ОАО «Сибирьтелеком».

Новая зарплата

С 1 января стала действовать новая тарифная сетка, по которой заработная плата младшего обслуживающего персонала детского сада стала составлять 4330 рублей. Кроме этой суммы мы не имеем возможности получать за переработку и на нас не распределяется дифплата. Разъясните, почему?

Работники д/с «Солнышко».

годы данная часть Трудового кодекса утратила силу.

На основании вышеуказанного и согласно ТК РФ минимальный размер оплаты труда работника, полностью отработавшего норму рабочего времени и выполнившего нормы труда, включается в базовую ставку (онлад), а также компенсационные выплаты (доплаты, надбавки, стимулирующие выплаты, премии и поощрительные выплаты).

При этом пример, как обеспечивается МРОТ.

Начисление для работника, работающего на ставку, производится следующим образом: должностной оклад соответствующего разряда + доплата за вредность + за работу в ночное время и праздничные дни + доплата за отсутствующего работника (если такой есть) + районный коэффициент + доплата на надраffийский фонд согласно разработанному положению.

Ранее в Трудовом кодексе было предложено понятие МРОТ. В язычном МРОТ не включались компенсационные, стимулирующие и социальные выплаты. В данном случае заработная плата будет больше установленного МРОТ.

Если работник занимает

неполную ставку (0,75), то

зарплата уменьшается на 25% от установленной ставки. Если работник уменьшил ставку на 50%, то его заработка не будет меньше установленного минимального размера оплаты труда, размер которой устанавливается по соглашению сторон трудового договора с учетом содержания и объема дополнительной работы. Если работник установленной ставки 3201 рубль в месяц и за совершение дополнительной работы получает доплату в размере 50% от оклада, то его месячная заработная плата составит 3201 + 3201 * 0,5 = 4801,5 рубля + компенсационные, стимулирующие и социальные выплаты. В данном случае заработная плата будет больше установленного МРОТ.

Афганец: двадцать лет спустя

2 стр. ←

Вывод войск начался в августе 1988 года. Сергея с товарищами отправили на блокпост на дороге, по которой выводили войска с севера Афганистана. Душманы пытались наорудить уходящим на Родину солдатам. Однажды это им удалось. Не дороге сработали мины, на них подорвались четыре единицы техники. Погибли бойцы.

Сергей Парастаев покидал землистый Афганистан, в числе последних солдат Советской армии в феврале 1989 года. Двадцать лет прошло с того времени, а сны о боевых походах по-прежнему снятся Сергею.

- Хотелось бы вернуться в Афган и встретиться там со всеми пачками, - мечтает афганец,

хотя понимает, что сделать это нереально.

Он знает, что мирная

жизнь афганцев складывается по-разному. Из 37 воинов-интернационалистов, вернувшихся с той войны, в нашем районе осталось 22. Троих ушли из этой жизни. Многие разъехались в поисках лучшей доли. Сергей нашел применение своим силам на родине. Вернувшись домой, он вначале работал водителем в совхозе «Яйский». Вскоре женился. Как воинов-интернационалистов выделили ему квартиру. А когда в хозяйстве стала задерживать зарплату, афганец устроился на офицерскую должность в исправительную колонию. Доступился до капитана. Недавно в семье Сергея произошло радостное

событие - на свет появилась очаровательная девочка Варенка.

- Теперь у меня полный комплект: сын и дочь, - улыбается Сергей.

С земляками-афганцами Сергей встречается регулярно на встречах, посвященных годовщинам вывода войск из Афганистана. Нынешняя годовщина - юбилейная. Сергей Анатольевич пригласил на губернаторский прием.

На приеме афганцы выступили с инициативой, чтобы День Памяти воинов-интернационалистов был включен в перечень дней воинской Славы и памятных дат России, ведь, сражаясь с моджахедами в Афганистане, они защищали рубежи своей Родины.

Игорь АЛЕХИН.

Российская Федерация Кемеровская область Администрация Яйского района ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 17 февраля 2009 года № 183 п.г.т. Яи
О УСЛОВИЯХ ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА.

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.01 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества». Уставом Яйского района, Положением «О приватизации муниципального имущества Яйского района», рассмотрев предложения постоянной действующей комиссии по приватизации муниципального имущества:

1. Утвердить прилагаемые условия приватизации муниципального имущества: части административного здания, расположенного по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яи, ул. Основаниховская, 2.

2. Постановление вступает в силу с момента подписания.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя МУ «КУМИ Яйского района» И.Ф. Тельбуза.

Д.В. ИНОЗЕМЦЕВ,
и.о. главы
Яйского района.

Приложение
к постановлению
и.о. главы
Яйского района

От 17.02.2009 г. № 183
УСЛОВИЯ ПРИВАТИЗАЦИИ

- Имущество, подлежащее отчуждению: часть административного здания площадью 638,7 кв.м., расположенного по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яи, ул. Основаниховская, 2.
- Способ приватизации - аукцион, открытый по формам подачи предложений по продаже имущества:
- Срок приватизации - 1 квартал 2009 года.
- Форма оплаты - единовременно.
- Начальная цена продажи - 252000 (двести пятьдесят две тысячи) рублей.

Объявление на проведение торгов

На основании постановления главы Яйского района от 17 февраля 2009 года № 183 организатор торгов - МУ «КУМИ Яйского района» - извещает о проведении аукциона, открытого по форме подачи предложений по продаже имущества:

Лот № 1: Часть административного здания площадью 638,7 кв.м., расположенного по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яи, ул. Основаниховская, 2.

1) Форма оплаты - единовременно.

2) Начальная цена продажи - 252000 (двести пятьдесят две тысячи) рублей.

3) Шаг торгов для лота - 12600 рублей.

Задаток 20 % от начальной стоимости лота вносится на расчетный счет № 4070391026122002250 в Альметьевский СУ СБРФ № 2354/051, БИК 045004641, ИНН 4246003633, КПП 424601001, МУ «Комитет по управлению муниципальными имуществами Яйского района».

Для участия в аукционе необходимо подать заявку, подписать соглашение о задатке и внести задаток. Заявки принимаются с 9 часов 24.02.2009 года до 17 часов 25.03.2009 года по адресу: п.г.т. Яи, ул. Школьная, 10 (гостиница), каб. № 13. К заявке на участие в аукционе должны быть приложены документы для физического лица - копия паспорта, для юридического лица - нотариально заверенные копии учредительных и регистрационных документов, документы, подтверждающие полномочия руководителя и представителя. С проектом договора купли-продажи можно ознакомиться по адресу: п.г.т. Яи, ул. Школьная, 10, каб. № 13.

Аукцион состоится 26 марта 2009 года в 10.00 по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яи, ул. Школьная, 10, каб. № 14. Победителем признается лицо, предложившее наибольшую цену. Итоги торгов газдятся 26 марта 2009 года в 12 часов по месту проведения торгов. Победитель торгов обязан в течение 5 дней с даты проведения торгов заключить договор купли-продажи объекта по лоту и проиндексировать стоимость объекта полностью.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

МУ «КУМИ Яйского района» извещает об отмене продажи путем публичного предложения помещения магазина, расположенного по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яи, ул. Советская, 2. Информацию о новых условиях и сроках продажи смотрите в газете «Наша земля» позднее.

МУП «Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района» учреждено администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1986 г. Газета переигородила Сибирским окружным межрайонным территориальным управлением МИТР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ 12-2055. Учредители: администрация Яйского района, МУП «Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района».

Пам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

2-11-44 - редактор (Борисова Л.В.), 2-22-35 - верстка (Ситникова О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Алексин И.А.), 2-18-43 - отдел информации (Петренкова О.В.), 2-18-83 - письма, прием рекламы и объявлений (Круглович Н.Н.), 2-22-35 - корректор (Булашкова В.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Арышкина Н.В.). Режим работы: с 8.00 до 17.00. Обед - с 12.00 до 13.00. Выходные: суббота, воскресенье.

ГИБДД информирует «Юный пешеход»

Профилактическое мероприятие под таким названием прошло в нашем районе с 10 по 20 февраля.

Инспектора ГИБДД ОВД по Яйскому району проводили профилактические мероприятия в школах района. Сотрудники ГИБДД беседовали с учениками с первых по пятые классы о правилах поведения на улицах и дорогах, отвечали на вопросы детей, проводили конкурсы и викторины на знание правил дорожного движения. В результате профилактической работы за время операции «Юный пешеход» не допущено ни одного дорожно-交通事故ного происшествия с участием детей.

Евгений НЕМЫКИН, инспектор ПДД ОГИБДД ОВД по Яйскому району.

Поздравляем!

Уважаемые работники финансовой сферы!

22 февраля отмечает свой 70-летний юбилей Яйское финансовое управление. Поколения яйских финансистов имеют полное право испытывать гордость за свою работу, за свою деятельность.

Сегодня, в период кризиса, идет поиск новых, нестандартных решений в экономике, подходов и механизмы распределения финансовых ресурсов страны. Продолжается поиск оптимальных решений в области инвестирования, совершенствования налоговой политики. При этом неукоснительно соблюдаются один из основных принципов работы финансового управления Яйского района - прозрачность местного бюджета: налогоплательщики должны знать, как расходуются денежные средства, что делается для стабилизации и регулирования социально-экономических отношений.

От всей души поздравляем работников финансовой сферы со знаменательной датой. Желаем нам дальнейших профессиональных успехов, доброго здоровья и благополучия!

Администрация Яйского района и Совет народных депутатов поздравляют с 70-летием юбилеем статистическую службу Яйского района!

Вы занимаетесь важным, необходимым для государства делом. Ваша работа помогает соединить воедино все данные о жизни наших граждан.

Желаем вам и вашим родным счастья, здоровья, успехов и благополучия!

Д.В. ИНОЗЕМЦЕВ,
и.о. главы Яйского района;
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель районного
Совета народных депутатов.

Уважаемые кузбассовцы! Дорогие земляки!

Примите поздравления с Днем защитника Отечества, всемирным праздником воинской славы России!

Этот день наполнен глубоким смыслом - он является символом мужества, стойкости, патриотизма и беззаветного служения Родине.

Особой признательности и благодарности заслуживают ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, участники локальных, военных конфликтов и кто сегодня с оружием в руках стоит на боевом посту.

Мы гордимся, что наши Вооруженные Силы являются продолжателями славных воинских традиций, накопленных многими поколениями россиян. Вы - наша гордость и источник силы новых благородных свершений в мирное время.

Желаем всем защитникам Отечества успехов, новых свершений по укреплению оборонспособности государства, принуждению его экономического потенциала и духовных ценностей нашего народа.

Праздничного настроения, здоровья, мира, благополучия, счастья вам и вашим семьям, родным и близким!

С уважением и благодарностью, С.Г. ИТКУЛОВ,
депутат Государственной Думы ФС РФ.

Дорогие защитники Отечества!

Дорогие ветераны Вооруженных Сил!

Ежегодно 23 февраля мы回 вспоминаем к героическому прошлому нашей Родины - вспоминаем победы и подвиги российских воинов, честных тех, кто сегодня самоотверженно несет службу, охраняет государственный суверенитет и территориальную целостность страны, безопасность и покой ее граждан.

Из поколения в поколение сибиряки вносят вклад в укрепление оборонной мощи России, стоят на защите мира и благополучия российского народа, своим примером воспитывают в молодых патриотами и гибелью к Отечеству.

Дорогие друзья! Поздравляю вас с праздником! Пусть во всех начинаниях вам и вашим близким сопутствует успех! Крепкого вам здоровья, счастья и благополучия!

Удачи!

Анатолий КВАШИН,
полномочный представитель
Президента Российской Федерации
в Сибирском федеральном округе.

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты избранных
Ширяевой Н.П.

По вопросам доставки
газеты: по Яи - 2-18-83, по
сёлам - 2-29-33.

Газета выходит по средам пятидневно.
Тираж - 3200 экз. Цена - 10 рублей.
Газета - 57954. Запрос - 294. Цены - свободные.
Газета подписана 19 февраля в 11:45.
Адрес: редакция и типография 652100, п.г.т. Яи, ул. Советская, 3. Газета отпечатана в А-Судзенской полиграфической фабрике.
(652100, г. Альметьевск, ул. Ленина, 6. Телефон: 8 (354-53) 6-45-70).